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Búzát, rozsot, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb
áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő, Szentes, Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 63

Széchenyi Gőzmalom 
R. T. telepén.

5 Elsőrendű vetőgépek, ekék, 
boronák, morzsolók, rópavá- 
gób stb. előnyösen kaphatókMezőgazdasági gépraktár.

Lapunk mai száma 8 oldal.
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Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 
korona. —A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utcn 26. sz. Telefonszám 27. 
Állandó hirdetőink részere olcsóbb hirdetés árakat; számítunk. I

íT-o,

Mii tehet ss mezőgazdasági 
bizottság a Háromezer szentesi 

munkanélküli érdekében.

fizettek neki. Itt csak az a baj, hogy nem 
kellett annyi munkás, amennyi jelentkezett.

Nincs itt szükség legkisebb napszám- 
bér megállapítására, itt munkára van szük­
ség. Es leghelyesebben akkor cselekedne a 
városi mezőgazdasági bizottság és a mun- 
kabérmegállapitó bizottság, ha összecsoma­
golná a sokfajta miniszteri rendeletet, visz- 
szaküldené oda, ahonnan jött és megmon­
daná egész nyíltan, hogy hol van a baj s 
kinek kell azon segíteni.

IViustkaaSkalinak teremtése aat állam feladata. - Erősítse 
aas álfám a Tisxa gátját. Nincs szükség a legkisebb 

napszámbér megállapítására.
Két bizottsági ülés lesz a héten a vá- j a szentesi mezőgazdasági bizottság feladata 

rosházán, mind a kettőt miniszteri rende- lenne az, hogy a munkanélküli 3000 szentesi 
letre hívták össze. Az egyik bizottság: a munkást elhelyezze, foglalkoztassa. Ehhez 
városi mezőgazdasági bizottság, munkaal­
kalmak biztosításával, a szentes1 munkások 
elhelyezésével foglalkozik majd, a másik : 
a munkabér megállapító bizottság, a leg 
kisebb napszámbérek megállapításával.

Sem az egyik, sem a másik bizottság 
elé vieendő javaslatot nem ismerjük, de 
előre sejtjük mindkét bizottság határozatát, 
határozata eredményét.

Vájjon mit tehet Szentes város mező- 
gazdasági bizottsága a szentesi 3000 
munkanélküli munkás foglalkoztatásáért ?
Tud-e a bizottság olyan határozatot hozni, 
hogy ebből a határozatból 3000 szentesi 
munkanélküli munkás munkát kaphasson,
3000 szentesi munkanélküli munkás meg­
élhessen ?!

Beniczkyí felmentik a hivatali 
titoktartás alól.

neki sem ereje, sem anyagi, eszközei nin­
csenek. Ez állami feladat. Állami feladat és 
állami kötelesség a szentesi 3000 és a többi 
város sok százezer munkanélküli munkásai 
foglalkoztatásáról gondoskodni. Ne hárítsa 
át az állam ezt a nagyon súlyos kötelesség- 
teljesítést a városi mezőgazdasági bizottsá­
gokra. Ne a városi mezőgazdasági bizottsá­
goktól várja az állam, hogy a munkanélküli 
munkásokat elhelyezze, hanem ő magn tegyen 
meg mindent, hogy legyen munkaalkalom, 
s legyen munkásnak foglalkozása, keresete.

Csak egyetlen munkaalkalmat említünk 
meg: a tiszai gátépítést. Ez közgazdasági 
érdek is lenne. Örökös rettegésben élünk 
az árvízveszély fenyegetései miatt. Evek óta 
várjuk a Tisza gátjának megerősítését és 
úgyszólván semmi sem történik milliárdos 
értékek és talán az emberi élet megmen­
téséért.

Az éjszaka folyamán az a hír terjedt 
el. hogy Csáky Károly gróf honvédelmi mi­
niszter a Somogyi—Bacsó-féle gyilkosság 
ügyében uj vizsgálat megindítását rendelte 
el. Illetékes helyen kijelentették, hogy ez 
a hir nem felel meg a valóságnak, tekin­
tetei arra, hogy olyan újabb konkrét adat 
nem merült fel, amelynek alapján vizsgálat 
volna megindítható.

A miniszterelnök egyébként a tegnapi 
délelőtt folyamán megkapta a szövetkezett 
ellenzék felterjesztését és intézkedett aziránt, 
hogy azt a hivatalos eljárást, amely Beniczky 
Ödönnek a hivatali titoktartás alól való 
felmentése iránt már amugyis folyamatban 
van, sürgősen befejezzék.

A miniszterelnök egyébként tegnap 
délelőtt a beadvány ügyében megbeszélé­
seket folytatott Csáky Károly gróf honvé­
delmi miniszterrel és magához kérette eb­
ben az ügyben Rakovszky Iván belügymi­
nisztert is.

*

Bizony nem tud. Szentes város mező- 
gazdasági bizottságának minden tagja a 
legteljesebb jóakarattal, igyekezettel 3009 
szentesi munkanélküli munkást Szentesen 
elhelyezni, foglalkoztatni, akkor sem tud, 
mert itt sem az aratási munka előtt, sem 
az aratás idején, sem aratás után, sem a 
békeévekben, sem a háborús időkben, sem 
a jelenlegi háborús-béke éveiben soha-soha 
nem birt elhelyezkedni 3000 szentesi mun­
kás és most sem bir. Ebben az esztendő­
ben talán még kevésbé és még kevesebb 
munkás tud majd munkát kapni, határoz­
zon Kár a városi mezőgazdasági bizottság 
bármit, mert olyan katasztrofális rossz ter­
mésnek nézünk elébe, hogy a munkaadó 
gazdák kénytelenek lesznek ebben az esz­
tendőben még a munkások félfogadásánál 
is takarékoskodni. Ha a múlt évben négy 
részest fogadott a gazda, most csak hármat 
fogad, s negyediknek beáll majd ő maga. 
Ha a múlt évben fogadott a gazda hónap­
számost, most nem fogad, mert az a pár 
mázsa gabona, amit a hónapszámosnak fize­
tett, most kell adóba. És beszélhet és ha­
tározhat a városi mezőgazdasági bizottság 
amit akar, minden szentesi gazda maga tudja 
a maga baját, mégis úgy és annyi munkást 
alkalmaz, amennyit okvetlenül alkalmaznia 
kell, amennyit a termés és az adófizetés 
megenged.

Ha tehát eddig kimaradtak a szentesi 
munkások Szentesen a részből, most még 
inkább kimaradnak. A városi mezőgazdasági 
bizottság eddig is el akart minden szentesi 
munkást Szentesen helyezni és eddig sem 
tudott, most még kevésbé tud.

Tisztában lehetünk már előre azzal, 
hogy a mezőgazdasági bizottság jóakarata 
fáradozása eredménytelen lesz. De nem is

Erősittesse meg az állam a Tisza gátját, 
mindjárt lesz a szentesi és a többi város 
sok ezer munkanélküli munkásának foglal­
kozása, kenyere és mindjárt nem kell a 
városi mezőgazdasági bizottsági bizottsá­
gokra lehetetlen köteiességteljesitést róni.

A másik bizottsági ülés a héten a mun­
kabér megállapító bizottság ülése lesz.

Ugyan milyen munkanemekre állapítja 
meg a legkisebb, vagy a legmagasabb munka­
béreket, amikor nincs munka. Vagy kikkel 
szemben állapítja meg a munkabéreket, 
amikor senki sem dolgoztat semmit. Az 
aratási és csépiési idényre is felesleges jó­
akarat ez, mert a részes-bér már olyan ki­
alakult bér, mint béke időkben a zsemlye 
ára. A gazda ebből nem akar elvenni, a 
munkás, a részes nem megy kevesebbért 
dolgozni.

Csak azt nem tudjuk, hogy a „legki­
sebb munkabér“ a gazda érdekéből történik e 
vagy a munkás érdekéből. A gazda érdeké­
ből aligha, mert akkor a „legmagasabb 
munkabért“ állapítanák meg, s határt szab­
nának a munkabéreknek felfelé, mert a gaz­
dák panaszkodtak, talán nem is egészen 
alaptalanul, hogy a múlt évben kukorica­
törés idején a napszám 100—120 kgr. ku­
korica volt. A munkást nem hallottuk pa­
naszkodni, hogy kevés a napszám, miért 
kell tehát lefelé határt szabni a munkabé­
reknek, s a legkisebb napszámbért megál­
lapítani.

Szentesen és környékén a gazdák so­
hasem uzsorázták ki a munkásokat, itt éh- 
bérért a munkás sohasem dolgozott. Itt ha 
munkást felfogadták, tisztességes napszámot

Juhász Untait magáiilak-
* ,» / e rí. i i itt i

Lapunk tegnapi számában beszámol­
tunk arról a különös éjjeli kalandról, amely 
a Honvéd utca 105. számú házban történt. 
Juhász Antal napszámost miután előzőleg 
a ház udvaráról eltávolították, az ismétel­
ten a kéményen keresztül kísérelte meg, 
kogy bejusson a ház belsejébe. Kísérlete 
nem sikerült, mert bár a kémény egyrészét 
le is bontotta, mégis a kéményben rekedt, 
úgy, hogy a közbelépő rendőr csak a ké­
mény további lebontásával szabadíthatta ki 
veszedelmes helyzetéből.

Tegnap megjelent a rendőrségen a 
Honvéd-utca 105. számú ház tulajdonosa és 
Juhász Antal ellen magánlaksértés idegen 
tulajdon rongálása valamint életveszélyes 
fenyegetés címén megtette a feljelentést.

A rendőrség tehát most már nem csu­
pán csendháboritásért, botrányos részegség­
ért és hatóság elleni erőszak miatt foly­
tatja az eljárást ellene, hanem a feljelentés 
alapján is eljárnak Juhász Antal ellen. A 
magánlaksértés büntette miatt, amelyre Ta 
törvény két esztendei börtönbüntetést ró ki, 
a szegedi törvényszék elé fog kerülni.
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^ ajánlja speciális kubikus-ásóit és lapátjait.
Az összes mezőgazdasági vas- és vasáruk 
és szerszámok. Lapátok, villák, csákányok, 
fűrészek, láncok, ekevasak, stb.
Telefon 76.

\TA. S ti
Telefon 76.

Az uj menetrend junius 5-én lép életbe 
a amint az itt elmondottakból látható, ilyen 
kényelmes csatlakozásunk eddigelé még 
nem volt.

Ä2E uj vasúti menetrend.
hí vonatok Budapestre, Szegedre és vissza. 

Elsőrangú gyorsvonat! csatlakozások.
Aki azonban délután -2 óráig a doígát 
tudja elvégezni, annak a részére van 

más, későbbi hazautazási lehetőség is, 
amely szerint :

Budapest nyugati pálya udvarról gyors­
vonat indul délután 4 órakor

Szajolra érkezik 6.15 perckor 
Szajolról indul 6.44 perckor 
Szentesre érkezik 10 órakor.
Ez az ut bár egy kissé hosszabb, de 

nyári utazásra még talán kellemesebb.1 De 
előnyös azért is, mert az utas délután 4 
óráig végezheti dolgát Budapesten.

Az itt felsoroltakon kívül a mai me­
netrend szerint még több vonatunk van 

1 Kunszentmárton irányában.
A Szentes—szegedi viszonylatban :
Szentesről indul reggel 4 órakor 
Hódmezővásárhelyen van 6 órakor 
Szeged-Rókusra érkezik 7.36 perckor. 
Ez a vonat azok részére fontos, akik 

hivatalos ügyekben utaznak Szegedre.
Egy másik vonat Szegedre .

Szentesről indul 1.50 perckor 
Félegyházán van 3.50 perckor 
Szegedre érkezik délután 5 36 perckor.

Visszafelé Szegedről.
Szegedről indul személyvonat délután 

2.i0 perckor
Félegyházára érkezik 4.19 perckor.

**j

Bugyi Antal nemzetgyűlési képvise­
lőnktől kapjuk uj vasúti menetrendünk ügyé­
ben a következő értesítést:

A napokban fejeztük be $ tárgyaláso­
kat a Máv. forgalmi osztályánál a varosun­
kat illető uj menetrend megállapítása ügyé­
ben. Örömmel közölhetem, hogy összeköt­
tetésünk úgy a budapesti, mint a szegedi 
viszonylatban igen előnyösen megjavult.

Űj menetrendünk a következő :
Szentesről—Budapestre :

Szentesről indul reggel 5 órakor 
Félegyházára érkezik 6.48 perckor 
Félegykázáról indul 7.07 perckor 
Budapest nyugati pályaudvarra érkezik

9 óra 35 perckor.
Tehát a korábban indulással Budapes­

ten egy teljes félórát nyertünk úgy, hogy
10 órakor délelőtt, amikor a hivatalos és 
üzleti élet megkezdődik, már mindenki hozzá­
láthat a dolgához.

De ezenkívül van egy másik, kitűnő 
vonatunk is Budapestre, azok részére, akik 
csak délután akarnak Budapestre utazni. 
a vonat a következő -

Szentesről indul délután 1.50 perckor 
Félegyházára érkezik 3.50 perckor 
Félegyházáról indul 4.10 perckor 
Budapestre érkezik este 7 órakor.

Visszaidazás Budapestről—Szentesre :
Budapest nyugati pályaudvarról gyors­

vonat indul délután 2 órakor
Félegyházára érkezik 4.39 perckor 
Félegyházáról indul 5 órakor 
Szentesre érkezik 6.45 perckor.
Ez az a békebeli, rendkívül kedvelt 

vonat, amellyel háromnegyed 7 órakor már I 
otthon lehetünk. *

Az idei farsang legsikerül­
tebb bálja a tegnap esti 

kereskedő-bál.

nem
t'gy

Ragyogó külsőségek között, a pazarul 
feldíszített színházteremben értékes, benső 
tartalommal folyt le a Kereskedők Egyle­
tének műsoros táncestélye. A műsor, amely 
több magánszámból, három egyfelvonasos- 
ból, illetve jelenetből és a nagy revüből 
állott, oly sikerült és annyira magávalra- 
eadó volt, hogy alig ocsúdott fel a közön­
ség az egyik meglepetésből, máris újabb 
és újabb, kellemesnél-kellemesebb benyo­
másokkal, látványosságokkal gazdagodott. 
A műsor szereplői hatalmas készségről tet­
tek bizonyságot és a műsor rendezője — 
Zsoldos Géza — nagyszerű munkát vég­
zett, amellyel szemben bátran állíthatjuk, 
hogy minden dicséret kevés. Hihetetlenül 
finom izlessel állította össze a műsor egyes 
szamait és a szereplők betanításával érté­
kes munkát végzett. Tökéletes és precíz 
minden, ami a színpadon történik, mintha 
nem is műkedvelők, alkalmi színészek, ha­
nem jól megszervezett szinószgárda alakí­
tását szemléltük volna. A Kereskedők 
Egyletének ez a műsoros estélye oly ha­
talmas erkölcsi sikert jelent, amelyre méltán 
büszke lehet nemcsak a Kereskedők Egy­
lete, de minden szentesi is.

A prológot Aczél Margit mondotta el 
közvetlenül, sok bájjal és a nagyszerű szer­
zőhöz illő melegséggel, a sok szívvel át­
itatott prológust zajos tapssal jutalmazták. 
Az első egyfelvonásos Harsány! Zsoltnak

Vagy egy másik vonat:
Szegedről indul gyorsvonat 3.25 perckor 
Félegyházára érkezik 4 órakor 

és mindkét vonatnak utasai csatlakoznak a 
budapesti 2 órás gyorsvonat utasaihoz és 

Félegyházáról indul délután 5 órakor 
Szentesre érkezik délután 6.45 perc­

kor.

Jókai Mórhoz az idén, Petőfi Sándorhoz a den sora, a magyar lélek szól minden szá­
múit évben. Jó idők járnak a kis ünnep- vában. A magyar lélek, amely hermetikusan 
lökre és ünnepi szónokokra. íme, Petőfi elzárva minden rokonfajtól, idegen nyelvek, 
után Jókait fedezték fel, amiért sok-sok | erkölcsök közé ékelve, szörnyű küzdelmet 
taps jut szerény elismerésül a hon e jele- , vívott megmaradásáért ezer esztendőn ke­
séinek. I resztül. Társtalan nemzet, önmagában fej­

lődő nyelv, a változatlan magyar lélek, 
döbbenetes hangszerek, amelyek mesteri 

I kezelője Jókai. Milliók költője, aki minden­
kinek szivéhez szólott. Minden szomorú 
magyar megtalálta szenvedő alakját Jókai 
regényeiben, jól esett látni a végtelen szen­
vedést. S nem irigykedtünk, amikor elénk 
tárult a hatalmas íőur káprázatos élete. A 
legtöröttebb, a legágrolszakadottabb magyar 
is inkább büszke volt, ha róluk hallotta me­
sélni Jókait, büszkén dobbant meg a szív, 

! s megérezte e rokont, a magyart a leg­
gőgösebb, a leggazdagabb, legkegyetleneb­
ben is, tudva, hogy a határon túl annak 
sincs testvére, az is olyan árva magyar, 
mint a többi. Vérünk, fajtánk mind, aki ezt 

! a nyelvet beszéli.

Jókai*
Születésnapot ünnepel az ország. Szá­

zadik születésnapját annak a fáklyának, 
amely a bibliai felhő módjára, nemzete előtt 
járt,-mutatva az utat: kövessetek! A ko­
máromi kis házban gyulladt fel a láng, 
amely egy évszázad távolából ontja vakító 
világosságát. A tehetetlen nemzedék a nagy 
alkotóhoz menekül, az epigonok szomorú 
kora ünnepelni tud, magához méltó tartal- 
matlansággal. Hol van az elme, hol az a 
költői lendület, amely méltó volna az ün­
nepekhez ? Ki mondhat Jókai Mórról dicsérő 
szót? Ki az az arcátlan, aki meg meri ve­
regetni a halhatatlan költő vállát? Sokan 
vannak. Felállanak a pódiumra, halljuk az 
ünneplő szavak üres bombasztjait, elcsattog­
tatják az irodalomtörténelemből ismert és 
szajkomodra betanult frázisait, csúf ötvé­
nyeit a „méltatás*1 gyűjtőfogalma alá tar­
tozó sivár szóáradatnak. A dagályos szavak 
elhangzanak és az ünnepi szónokok meg­
hajtják magukat: várják a tapsot, a nekik 
szóló tapsot. Mi közük nekik Jókai Mórhoz ? 
hiszen őket kell ünnepelni, ők deklamáltak. 
Istenem ! milyen sivár, milyen lelketlen do­
log az ünneples, amikor minden senki hozzá­
dörzsölheti izzadt kis jelentéktelenségét

De nem ! Nem ezek ünnepük Jókait. 
Az ünnepi szónokokon túl ott az ország, 
amely nem üresen kongó szavakkal, de 
benső megilletődéssel áll meg Jókai száz­
éves bölcsője mellett, amelyből a hatalmas 
jövő gyenge pihegése hallik. A névtelenek, 
a milliók, akik e napokban nagy elbámu- 
lással veszik kezükbe Jókai Mór valame­
lyik könyvét és megrendülve eszmélnek 
arra, hogy a költő száz évvel ezelőtt szü­
letett. Észre sem vehették, hogy meghalt, 
hiszen élnie kell annak, aki a ma bajait ily 
közvetlen szívvel tudja megszólaltatni. Igen, 
Jókai nem a múltat, nem a jelent, de nem 
is a jövőt irta meg erejüket soha el nem 
vesztő regényeiben. Jókait nem határolja, 
nem korlátozza az idő : ő a magyarságnak 
egyetemes, örökké állandó hibáit, erényeit, ; 
hajait és örömeit adta át a nemzetnek min-

Jókait nem az ünnepi szonokok ünnep­
ük. Minden magyar szivébe zárva hordozza 

den idők számára örökös érvényességgel. A Jókai Mórt, mert a miénk, a magyaroké és 
magyar lelket determinálta. azért minden időn túl örök ünnep marad

A magyar lélek megnyilvánulása min- a számunkra Jókai élete. Nem élünk a

7
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Szamosközi Sándor bútor- 
raktárában, Kossuth-utca 17.BÚTOROKAT legszebb kivitelben és leg­

olcsóbb áron vásárolhat
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NEMZETI HITELINTÉZET ÁRUOSZTÁLYAR. T. SZENTESI 
FIÓKJA

HAGY FERENC-UTCA I. SZÁRA, MOZE MELLETT. 696

3 éves órlzllngl^ —

BOR jó
Egy kiló kóleskása----- 5.500 K
Egy kiló gríz ...... ....... 9.000 IC
Egy kiló háziszappan - 24.0 0 K
Rizskása friss áru óriási válasz- 
tékban igen olcsó árban kapható.

j Egy kiló Franck-kávé----- 24.000 K
25.000 IC Rum, cognac,

; Egy kiló méz 
Egy liter főzött csenő----- 6000 IC

likőrök és pálinka 
kimérve kapható!ezer ki róna

cgv liter

„Családi Tanácsba volt. Ennek kimagasló 
és különleges eseménye Krausz Irén ra-
«■»TAzvAnit nnntTtowrtríl íAcJtm A zln»<nE lrvll-rr» kyogoua mijjj üíiciu juiuvívco. rx utuau íuaü,

mozgató ereje, élete Krausz Irén volt, aki 
vérbeli színésznői készséggel ragadta ma­
gával a közönséget. Rutinos játéka meg­
lepő és elcsodálkozva dörzsöltük meg sze­
münket hogyan, hát ilyen is terem Szen­
tesen ? Éneke, táncai egyaránt a legnagyobb 
elismerést érdemlik meg. Menning Antallal 
énekelt és táncolt, számát nyilt színi taps­
sal jutalmazták. A műsoros est legnagyobb 
sikerét minden vitán felül Krausz Irén érte 
el. A kis operett többi szereplői: Henning 
Antal, Pláger Ferenc, Frankó Irén, Frankó produkáltak.
Margit, Juhász József, Bleier Lili, Hain- Szünet után következett a revü „Egy
rikfy István és Iíolodinszky József egyaránt éjszaka a Maximban...- Egy világvárosi

mulató egy éjszakáját tárták a nézőközön­
ség elé, sok ötlettel és invencióval, amely 
Zsoldos Gézának kiváló és nagy elismerést 
érdemlő munkája. A bar-élet adja a keretet, 
amelyben a külömböző jelenetek lefolynak, 
történnek. A rokokko andalító lágy melódiáira 
Alcser Erzsi, Dobossy Jutka, Singer Rózsi, 
Uutermüller Ilus, Várady írén és Várady 
Manci táncoltak nagy könnyedséggel, mintha 
lepkeszárnyon lebegett volna ez a hat szép 
leány. A kis Bródy Ilona, a Fővárosi Operett- 
szinház tagja száma következett. Felesleges 
ezt a még tulajdonképpen gyermekmüvész­
nőt dicsérnünk, hiszen minden mozdulata, 
minden gesztusa tökéletes és üdítő.

A következő jelenet Japán elmet viseli, 
amelyben a gésák kara sok színnel, lélekkel 
tölti be a színpadot, hogy a nézőtérnek csak 
egy feladata marad: tapsolni és tapsolni. 
Ambrus Hona, Singer Árpád, akik a japán 
jelenetet vezették, sok tapsot kaptak. Brödv 
Ilona spanyoltánca után Fried Böske, Frankó 
Irén, Krausz Irén adták elő a bécsi keringőt 
nagy-nagy sikerrel s a közönség viharos 
tapsaitól kisérve. A következő jelenet: Ame­
rika, melyben Alcser Erzsi, Ambrus Ilma, 
Berger Kató, Bleier Lili, Bleier Magda, Braun 
Manci, Mittler Lili, Molnár Ilus, Nagy Teri, 
Singer Rózsi, Várady Irén, Várady Manci, 
Votitz Magda, Dormann Andor és Singer 
Árpád ragadták magukkal a közönséget. 
Utána ismét Bródy Ilona táncolt, majd pedig 
Zsoldos Zsuzsánna és Zsoldos László szép 
táncában gyönyörködött a közönség. A mű­
sor utolsó jelenetében valamennyi szereplő 
ismét felvonult a színpadra s a Magyarország 
cimü jelenetben Aczél Margit, Bródy Ilona, 
Fried Böske és Dormann Andor énekeltek 
és táncoltak a közönség zajos tetszésnyil­
vánítása közepette. A revüben szereplő ze­
nekar tagjai Zsoldos Géza, Spitzer Rezső 
és Zimmermann László precíz játékukkal 
nagy mértékben hozzájárultak az est sike­
réhez.

Braun Tibor Pláger Ferenc, Ambrus Ilma, 
Berger Kató, Molnár Ilus, Markovits Ica, 
komiszak, szertelenek es neveletlenek vol­
tak, mint ahogy az szerepükhöz illett, —■ 
hamisítatlan, csintalan gyerekekké váltak, 
szerepükhöz híven. Mindegyikük igazi, az 
életből ellesett figura volt, méltán tapsolták 
őket. A tanító szerepében Dormann * Andor 
tetszett, a tanfelügyelőt Hainrikíy István, 
Kelemen Palika dadáját pedig Frankó Irén 
alakította. Valamennyiüknek nagy, meleg 
sikerben volt részük és megkell állapítani, 
hogy méltán, mert messze " túl a műked­
velői előadások színvonalán mozgó játékot

A száz holdon felüli birtok-
Jrl a« Acnlr \ rűf nm o rxuiiujuuiiuovm y viuumg"

hitelét biztosították.
Tudvalevő, hogy az állami vetőmag­

hitelre csupán a száz katasztrális holdnál 
kisebb birtokon gazdálkodók jelenhetik be 
igényüket. A száz holdon felüli bitrtokosok 
vetőmaghitelét más alakban biztosították, 
az erre vonatkozó összeírásokat már be is 
fejezték. E kategória nem az Országos Köz­
ponti Hitelszövetkezet utján jut vetőmag­
hitelhez, hanem a Duna-, Tiszaközi Körzeti 
Mezőgazdasági Hitelszövetkezet folyósítja a 
vetőmaghitelt.

A száz holdon felüli vetőmaghitelt 
igénylők névsorát már felterjesztették a 
körzeti mezőgazdasági hitelszövetkezethez, 
amely értesítette a várost, hogy az igény­
lők teljes mértekben kielegitteínek. A vető­
maghitel folyósításához itt is fedezeti vál­
tóra van szükség, amelynek elbírálását a 
legrövidebb idő alatt megejtik, úgy hogy a 
hitelhez minden igénylő pár nap alatt hozzá­
juthat. Éppen ezért a szabályszerűen felül­
bélyegzett fedezeti váltókat, mielőbb juttas­
sák el a körzeti hitelszövetkezethez, hogy 
a7. a biztosított hitelt kifizethesse.

kivették részüket a tapsból.
A következő szám: ,Az utolsó szó“ 

Harsányi Zsolt tréfája volt, amelyben Simkó 
Ibolya és Fried Böske jeleskedtek, mind­
ketten viharosan kacagtatták meg a közön­
séget, amely hálásan is fogadta kiváló 
munkájukat.

Aczél Margit sok készséggel és rá­
termettséggel Ady-verseket szavalt, szava­
lata nagyon tetszett. Majd pedig sorra 
került Szőke Szakái cgyfelvonásos bohó­
zata : Kelemen Palika. A koravén, állandóan 
a felnőttek között élő neveletlen pesti gye­
rek iskolában viselt dolgai kacagtatták meg 
a nézőket. Ez természetesen nem minden 
sikamlósság nélkül és a szellemes két­
értelműségeket ellenállhatatlan nevetés kí­
sérte. A műkedvelő gárda ugyancsak kitett 
magáért. Kelemen Palika szerepében Hen­
ning Antal oly közvetlen, eredeti alakítás­
sal szolgált, hogy a hatalmas közönség 
veresre tapsolta tenyerét egy-egy talpra­
esett, de kétségtelenül neveletlen közbe­
szólásán. Az iskolás fiuk és leányok alakí­
tói ; Singer Árpád, Kolodinszky József,

i i i re ék.
— Emlékeztető. Szentes város képvi­

selőtestülete holnap, hétfőn délelőtt 9 órai 
kezdettel a városháza közgyűlési termében 
tartja február havi rendes ülését.

— Istentisztelet tartatik ma délelőtt 
fél lö órakor a gör. kel. templomban.

— Gyászmise. Néhai Farkas Eugénia 
halálának évfordulóján f. évi február hó 
23-án délelőtt 9 órakor gyász szentmisét 
mutatnak be az egek Urának a j római 
katholikus templomban.

—- Remélhető, hogy Szathmáry Tiha­
mér állapota Javul. Amint Debrecenből je­
lentik, Szathmáry Tihamér — bár még min­
dig eszméletlen állapotban van — azonban, 
mivel a láza csökkent, amennyiben a szívós 
életerő diadalmaskodik, a szerencsétlen fiatal 
ember az életnek megmenthető. Amint ér­
tesültünk, tegnap délelőtt Szathmáry súlyos 
állapotában hirtelen változás állott be, 
amennyiben ha lázas álmában is, de már 
beszélt, érthetően és tagoltan. Igaz ugyan, 
hogy mondatainak nem igen volt értelme, 
azonban arra lehet következtetni, hogy ha 
életben marad, fog tudni beszélni. A sze­
rencsétlen fiatalember édesanyja és nővére 
szorongó szívvel ápolják és várják a kín­
szenvedések bizonytalanságával hosszúra 
nyúlt napok elteltét. Fábry Kálmánt vizs­
gálati fogságban tartják, mert hiszen Szath­
máry életbenmaradásától függ az ő sorsa 
is, mert az általa elkövetett bűncselekmény 
minősítése lényegesen enyhül, ha a véres 
kártyajáték áldozata életben marad.

— A Szentesi Kisgazda Pártkőr évi 
rendes közgyűlése. A Szentesi Kisgazda 
Pártkör ma délelőtt ÍO órakor tartja évi 
rendes közgyűlését, melyre a tagokat meg­
hívja és minél nagyobb számbani megje­
lenését kéri az Elnök.

határidőkkel, nem a száz év mértföldkövé- 
nél ünnepeljük Jókai Mórt, hanem a szel­
lem és lélek határtalanságára gondolva em­
lékezünk arra, hogy száz éve sarjadt ki a 
magyarság testéből, aki az igét, a magyar 
lélek igéjét szavakba öntötte.

Hangyák sürögnek-forognak a kerepes! 
temetőben és a Halhatatlan sirdombja körül 
zászlótartó árbocokat állítanak fel, hogy 
zászlókat húzzanak fel rájuk. Miért ? Hogy 
ünnepeljenek ? Nem, hanem hogy lássák az 
ünneplést! Milyen szomorú látvány Jókai 
sírját zászlókkal díszíteni és az ünnepség 
elmúltával látni, hogy bontják el az árboco­
kat és a zászlókat. Olyan ez, mint amikor 
a mérnök a Gellért hegyet kavicsokkal dí­
szítette. Azt hitte szegény, hogy szebb lesz...

A műsor lezajlása után megkezdődött 
tánc, amely forró hangulatban a reggeli 

órákig együtt tartotta a nagyszámú kö­
zönséget.

aAz igazi ünnep a magyarok szivében 
él, zászló és ünnepi beszéd nélkül. Az a 
szomorú tekintetű fiú és leány, aki az igaz- 
szivü szerelmesek széptemetőjében járt, áldo­
zott igazán Jókainak. A lombtalan vad- 
gesztenyék alatt kart karba öltve, szótlanul 
haladtak a Sir felé és az éretlen tavasz első 
néhány szál ibolyáját szórták az igaz sze­
relmesek megértő költőjének sirhalmára, 
sok-sok millió szomorú magyar és szerel­
mes nevében...

Úgy értesülünk, hogy a műsor hatalmas 
sikere arra indítja a rendezőséget, hogy az 
előadást megismétlik.

— Ültessünk gyümölcsfát! Ungváry 
József faiskolája, Czegléd. Budapesti iro­
dája VI., Andrássy-ut 56. Telefon : 162—72. 
Kérjen árjegyzéket!

■i

A gazdálkodó közönség szives figyelmébe!
A többtermelés biztosítható a jó szántással, melyet minden mennyiségben jutányos áron vállal 
a legjobb és legtökéletesebb szántó-traktorral. Füsti Molnár Sándor, szántó-traktortulajdonos

Sarkady Nagy Antal-utca 11. 690
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43. szám 43.SZENTESI KISGAZDA4. oldal
— Köszönetnyilvánítás. A szentesi 

összszervezett munkások 1925. évi február 
8-án megtartott műsoros táncestélyén felül­
fizetni szívesek voltak : ifj. Cserna János, 
Oláh Lajos 200.000, Buzi Imre 130.000, 
Béládi József 110 000, Mezei Imre, dr. 
Kcseri Lajos, Király Sándor, Kristó József, 
Csongrádi Épitőmunkások, Szentesi Iparos 
Daloskor 1UU.000, Szamosközi Sándor, Do­
bos András 55.000, dr. Mátéffy Pál, lovag 
Prunkl János, Cseuz Béla, özv. Zsoldos 
Ferencné, Preisz Zsigmond, Krausz Artur, 
Szántó Andor, Feuer János, Budai Balint,
Ä-T ’ ... .. i t ,.,/t í/A*«rv«Aci ti A ti zl r\v Rqffn/17 .T A -lsemet ueuu, iwniivo kjciuuui, u
nos, Cipész Szakosztály, Csongrádi Föld­
munkás Csoport, Ibolya Imre, Fekete Albert, 
Négy esi József, Érsek Antal, Rátkai Imre, 
Meinung Antal, Török Juliska és Mariska, 
Molnár Györgyné 50.000, Orosz Antal 45.000, 
Pataki László, Kenyeres Rafael 40.000, 
Bleier Pál, Dorogi Zsigmond 35.000, Orosz 
Imre, Kiss Károly, Dékány Sándor, Klein 
Jenő, Orgovány Antal, Valkui Pál, Gyu- 
ricska Lajos, Kappai József, Váradi Lajos, 
Takács József 30.000, Debreczeni Juliska, 
dr. Révész István, Szabó Imre festő, Szabó 
Mihály, Lampel Jenő, Engelmann Lajos. 
Engelmann József, Pilcz Ödön, Székely T. 
István, Mayer János, Erdélyi Kálmán 25.000, 
Veres János, Nemes Sándor 20.000, Bárdos 
Izsó, Orgovány János, Sajtós László, Anton 
Tódor 15.000, Zólyom Zsófiira, Kádár Gyula, 
Tóth Mihály, Szabó Imre, Molnár János, 
Hoszó Mihály, Báron Márton, N. N., N. N. 
10.000, N. N, N. N., N. N., N. N. 5000 
koronát. Úgy azok, akik felülfizetni szívesek 
voltak, mint mindazok, akik bármivel is 
hozzájárultak az anyagi és erkölcsi siker­
hez, fogadják ezúton hálás köszönetüeket. 
A Rendezőség. 754

— Megérkeztek a tavaszi női kalap- 
újdonságok. Átmeneti, selyem kalapokat 
nagy választékban, mindenféle divatszinek- 
ben raktáron tartunk és megrendelésre mo­
dellek vagy divatlap után készítünk. — 
Átalakítások jutányosán. Csuray Ferenc és 
Fia, Petőfi utca 3.

Nagy Sándor alispán urnák és nagyságos 
dr. Négy esi Imre polgármester urnák sze­
renádot ád. Este pontban 8 órakor kezde­
tét veszi a hangverseny. Kérjük a közön­
séget a pontos megjelenésre, mert az egyes 
számok alatt az ajtók zárva lesznek. Ez 
alkalommal a szentesi Iparos Daloskor egy 
értékes szép ezüst serleget ad át a vásár­
helyi Iparos Daloskörnek, viszonzásul a 
tőlük 1913-ban kapott ezüst koszorúért. A 
serleget Budai Bálint, aki a Daloskörnek is 
elnöke, a műsor keretében adja át. Sok 
szépet várunk a vásárhelyi dalosoktól, aki­
ket erre már a hírnevük is predesztinál.

— Fölhívás a földigónylőkhöz. A m. 
kir. Burgonyatermelés! Hivatal olcsó bur­
gonyavetőmagot ad a földhözjuttatottak 
részére. Ennélfogva felhívom az összes 
földigénylőket, hogy folyó hó 24-ikén, ked­
den, délelőtt 10 órakor a városháza köz­
gyűlési termében jelenjenek meg, ahol 
ismertetni fogom a burgonyajuttatás módo­
zatait. Ugyancsak ezzel kapcsolatban a 
derekegyházi kiosztott földeken három csőszt 
kell alkalmazni, tehát okvetlen jelenjenek 
meg az érdekeltek. Papp Antal, a földigény- 
igénylők választmányának elnöke.

— Meghívó. A Berekhatárrészi Olvasó­
kör f. hó 22-én, farsang vasárnapján tánc­
mulatságot rendez, melyre a mulatni vá-
rtTrÁLnf D'f’yfplpf'tf'l ni prrlví trió o "PP11 fVüPfP ily vjivuu vio/u uui v u uvi ait^unju «-<• v — - o *

Belépődíj személyenként 20.000 korona. 714

— A városi képviselők közgyűlést 
megelőző értekezlete A városi képviselő- 
testület tagjai ma délután 3 órakor köz­
gyűlést megelőző értekezletet tartanak az 
1-ső 48-as Népkör helyiségében.

— Lemondott az egyik forgalmi adó 
ellenőr. Szikra Lajos, a forgalmi adóhivatal 
egyik ellenőre bejelentette, hogy állásáról 
lemond. Ezt azzal indokolja meg, hogy 
hogy egészségi állapota annyira megron­
gálódott, hogy a további szolgálatot nem 
láthatja el.

• *?l JL Z _ 1 KI- X«. «AlnflxwAnéAll m fl I— Ä IülUüül lun oa loiooaxiAUfcutt ******
gyűlése. A Földbérlők és Felesszántók Or­
szágos Egyesületének szentesi fiókja ma, 
vasárnap délelőtt 9 órakor a Tarnóczy- 
vendéglőben gyűlést tart A gyűlésen be­
számolnak a kiküldöttek a Budapesten 
tartott bérlők gyűlésének határozatairól és 
megvitatják a kendertermelés kérdését is.

— Akik adóval tartoznak, még hétfőn 
fizessék be, mert különben megindul a zá­
logolás. Ezúton is felhívjuk a közönség 
figyelmét a városi adóhivatal mulasztásából 
csak ma megjelenő hirdetményre. Ez a hir­
detmény ugyanis arra szólítja fel mindazo­
kat az adózókat, akik a községi adófőkönyv­
ben előirt adójukat még nem fizették be, 
haladéktalanul kifizessék, mert hétfőtől kezdve 
az adósok ellen a zálogolási eljárást meg­
indítják.
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— Az Országos Földbirtok Rendező 
Bíróság 21044/1923. számú ítéletével telje­
sen megváltozott Terehalmi legelő mikénti 
felosztása tárgyában ma, vasárnap délelőtt 
11 órakor a gazdasági egyesületben érte­
kezlet fog tartatni, melyre a szentesi és 
fábiáni legeltetési társulatba belépett gaz­
dákat tisztelettel meghívja a vezetőség.

— Felhívás. Felhívom a Szentesi Kis­
gazda Szövetség azon tagjait, akik tavaszi 
vetőmag beszerzése végett a Szövetségben 
jelentkeztek, hogy az ügy megbeszélése 
végett ma, vasárnap délelőtt 9 órakor a 
Szövetség helyiségében feltétlenül jelenje­
nek meg. Jószai, elnök.

— A Református Leánykor folyó hó 
25-én, szerdán délután 5 órai kezdettel ren­
dezi a Református Körben műsoros tea- 
délutánját. A Leánykor ez alkalomra szép 
műsort állított egybe s azon mind a Leány­
kor tagjai szerepelnek. A Leánykörnek 
megalakulása óta ez az első nyilvános sze­
replése, éppen azért bizonyos, hogy a tea­
délutánon nagyszámú közönség fog meg­
jelenni. Miután előre meghatározott számban 
lehet csak a tea-délutánon megjelenni, a 
Leánykor elnöksége kéri a résztvenni aka­
rókat, hogy ebbeli szándékukat a Leánykor 
tagjainál és a Református Körben levő alá­
írási iveken jegyezzék fel. Részvételi dij: 
15.000 korona.

zárt
— Tavaszi divat. A hirtelen beállt 

enyhe időjárás egyik napról a másikra ak­
tuálissá tette a toilette-gondokat. Mint ér­
tesülünk, a városunkban is közkedvelt 
orosházi Grünstein-szalon már meg is kezdte 

tavaszi köpenyek, kosztümök és ruhák 
előállítását. A cég igen előnyös árakon ké­
szíti, eredeti párizsi modellek után, ruháit 
és dús választékú raktárából minden igényt 
kielégít.

báto
meg
elké
rész
igaz,
kimi
faras

a

adó
cégi

701
— Táncmulatság. A Katholikus Kör 

ma este tartja, Szálkái Péter zenekarának 
közreműködésével, farsangi táncmulatságát 
saját helyiségében könyvtára javára, 25.000 
korona belépődíj mellett.

Meghívó. A Derekegyházoldali Határ- 
részi Olvasókör e hó 10-én megtartott évi 
tisztújító közgyűlésen felmerült formai hi­
bák következtében f. hó 24-én délután 4 
órakor uj tiszujitó közgyűlést tért, melyre a

Fi

1 1762 SZEI
772

Anyakönyvi kivonat
1925 február 13-tól 20-ig.

1
Születés : Farkas Julianna, Üömsödi 

- . ... , _0„ Mária, Varga Juliánná, Mácsai Juliánná,
tagokat ismetelten meghívja az Elnökség. 737 Szabó Etelka, Bubori Imre, Polgár Lajos, 

— Földmérést, tervezést vállal Schiller Tóth István, Nagyjános Maliid, Zsoldos 
Imre okleveles mérnök Kossuth-u. 8. Taka- Zsuzsámra, Nagy Juliánná, Gombos Ro- 
réképület. 419 j zália, Támadás Sándor, Laki Eszter, Ki-

| vált Juliánná, Bugya János.
, Házasság: Mácsai La jos Kadáncz 
j Juliánná, Szene/.i György Hegyi Erzsé- 
I bel, Kovács Ferenc Kunos Zsuzsánna, 

Hettesheimer Péter Jakó Berta, Ad ám 
Székely Imre Kis Juliánná, Pap Imre 
Váczi Lídia, Mészáros Bálint Tarján 
Mária, Berezvai János, Kollár Erzsébet, 
Szamosközi János Virágos Eszter.

Halott: özv. Kérdő Mihályné 65 év, 
! Dezső Tibor 5 ho, Döme Pál 69 év, Sán- 
I dór Antal 17 év, Molnár Mihály 10 nap, 

Hajdú János 3 ho, Kokai Lajos 37 év.

ÍXOS!

■

Önkéntes árverés. mell'

Vásárhelyi-utca 2/a szám alatti ház !yen
hétfon délután 2 (kakor—• Ma van a Szentesi Iparos Dalos­

kor hangversenye Reggel 8 orakor dísz­
zászlók alatt vonul fel a szentesi iparosság 
a vasúti állomáshoz a vásárhelyi Iparos 
Daloskor fogadására, öt helybeli társadalmi 
testület osztozik az iparosság ünnepében 
és jelentette, hogy disz zászló alatt vonul 
fel ezek vezetősége. Az állomásnál Budai 
Bálint ipartestületi elnök üdvözli az érkező­
ket, utáua a dalárdák énekelnek. Innen a 
menet az Ipartestületben vonul, 10 órakor 
pedig a református templomba, hol Bognár 
Rezső karnagy orgona mellett szólót énekel, 
a vásárhelyi Daloskor pedig egyházi éne­
keket ad eiő. Délután 1 órakor az Ipartes­
tület nagytermében diszebéd lesz, (részvé­
teli dij személyenként 50.000 korona). Dél­
után 3 órakor a római katholikus templom­
ban a vásárhelyi Daloskor egyházi éneke­
ket énekel. Este 6 órakor méltóságos dr.

Lánczi ügyvéd irodájában, Kossuth- 
utca 2., önkéntes árverésen eladatik, 
nagyon kedvező feltételek mellett. 740

szög
mini

det

A korona Zürichben : 0.0072
Véti
mel;

mélyen leszállított ágaknál isolcsóbban vásárolhatAz eddigi

most

a Mi Boltunk ban
zománcozott edényeket, háztartási és konyhafelszerelési cikkeket, 
husvágógépeket és az összes vasárukat. Kossuth-utca 20. 178

Ruganyos magyar kocsi,

százezer koronamindennemű hajtókocsi 
részletfizetésre

10, i
havi részlet millióként. Raktárból választva, vagy rendelésre elsőrendű kivitelben jutányos áron. — Javítások gyorsan készülnek

m ^Zsiga és Ternusz, Bocskay-u.
»«ám alatti Loeelgyárultban.
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43. szám. SZENTESI KISGAZDA 5. oldal

MOZI. A

Hangya adás-vételi Iroda hirdetései. 
Kossuth-utoa 17. (Nagy Imre ur házában.)

ELADÓ:

Fox filmek uralják a világot I Vasár­
nap, febr. 22-én első előadás délután 4 éra­
kor kedvezményes, második előadás este 6 
órakor és harmadik előadás 8 órakor ren­
des helyárak mellett. Bemutatásra kerül: 
„Zeppelin R. Ill ik útja Amerikából*. Magyar 
Híradó. Gaumont Híradó. Nagy világesemé­
nyek és a VI-ik Fox-film, a „Tigris szemek 
Fütyös Tom" kaliforniai történet, főszereplő 
Tom Mix, a legszebb és legbravurosabb já- 
téku amerikai cowboy-szinész és a „Figárok
Kl&iC& ti lei v viniouo ailiciinai uuucoóiv.

88i
3 hold föld a Kurcaparton, bolgárkertészetre 

igen alkalmas.
3 hóid föld a vásárhelyi kövesül mellett,
2 háziföld Szent-Lászlón.
1 ház a Nagygörgős-utcában sürgősen. olcsón.
1 jóforgalmu füszcrüzlot. áruval, berendezéssel
3 hold föld az Alsóréten, részletfizetésre,
6 hold föld a Vekerzugban tanyával.
2 hold föld a Nagyhegyen tanyával,
1 hold főid a Nagyhegyen tanyával házért is 

elcseréli, részletre is,
2 és fél fiold Nagyliegven 2 szobás és mellék­

helyiségekkel,
2 és fél hold elsőrendű föld a Felsóréten,
60 hold föld Mucsiháton tanyával.
40 hold föld tanya nélkül.
Házak i Jókai-, Simonyi-, Vásárhelyi-, Pacsirta­

utcákban és sok más helyén.
1 ház a Simonyi Ernő-utcában, melyben 4 

padolt szoba van, olcsón.

a tűzifa árát leszállította.

1 mm. bükkfa hasábos 46 
1 mm. bükkfa tuskózott 51 
1 mm. bükkfa aprított 54

Isiezer 

ezer 

ezer
korona, úgy a Klauzál utcai fatelepén, 

mint az összes fióküzleteiben.
Minden rendelést díjmen­
tesen házhoz szállítunk !

1 O x_- I]

A* farsang legnagyobb szenzációja,
Harry Fiel legtökéletesebb alakítása: 
sátán helytartója,1 most hétfőn este 8 óra­
kor és kedden este, első előadás 6 órakor, 
második előadás 8 órakor „Gigantikus* ka­
landortörténet 13 felvonásban. Kz a mérhe­
tetlenül érdekes szezon-attrakcio, melyben 
a testet öltött rémület és a pokollá lett 
föld, a technika bámulatos alkotásai s az 
emberi raffméria zseniális produktumai kö­
zött, vulkanikus erővel rázzák meg a puk- 
likumot. Amennyi érdekfeszitő jelenetet csak 
össze lehet halmozni egy estére, azt mind. 
gyors egymásutánban kapja a közönség. 
Csak néhány fontosabbat emelünk ki: A 
villany hajtotta csodalény, a tengeralatt já­
rón való küzdelem, a buvárharangban el­
zárt Harry Fiel s ennek a rettenhetetlen 
bátorságu művésznek trükkök nélkül való 
megrendítő produkciói, mind-mind valami 
elképzelhetetlen bámulatot keltenek. A két 
részből álló óriás filmet egyszerre adja az 
igazgatóság, hogy semmi költséget nem 
kiméivé, valóban méltóan zárja be gazdag 
farsangi műsorát. Mellék-képül Magyar "Hír­
adó következik. Harry Fiel karnevál her­
cegként vonul fel s okvetlen győzni fog.

» A

A fatelepen kapható még :
elsőrendű hazai esperes* 
szén, bükkfa- és fenyőfa- 
szelezés, viliázott bükk­

faszén, légszeszgyári 
koksz és füstölési célra 

füré&zpoi* 
a legolcsóbb napi áron.

WETELKE KERES:
Nagyobb és Kisebb birtokokat, 

deket is. Házakat a város bármely részén. Bérleteket.
hibásabb föl-

BÉRLET:
SCO hold kaszáló és legelő.
80 hold müvét, öntözhető, március 1-től októ­

ber 45-ig kiadó. Csak e hó 3i-ig köthető egyezség. 
Jutányos hérlel.

734

E 26-án d. u. I órakor
önkéntes árverésen, Jókai-utea 70. sz. alatt fsT 1 «a jg A lOÖU—1500 darab tölgyfa 
eladó elutazás miatt többféle bútor, pl. Llallw' kerités oszlop, továbbá circa 
ebédlő-szekrény, 1 cimbalom, 1 billiárdasztal, 25 vagon építkezésre való nyárfa. Gazdál- 
1 szekrény, 1 mosdószekrény, 1 Meidinger- kodók és építtetőnek uj búzáért is. — Kap- 
kályha, 1 sublót, asztalok, konyhakaszni, ható továbbá vagontételekben tetőnád. Le- 
gyalupad szerszámmal, 1 fekvő mázsa, 1 vélbeli vagy személyes megkeresésre felvi- 
pultmérleg, 1 kávédaráló, 1 tragacs, stb., s lágositást ad Dorner József bizo- 
ugyanott egy üzlethelyiség haszonbérbe ki- j mártyos/ Kecskemét, Külső-Sza- 
adó és azonnal elfoglalható. Mindezek ár- ; , | 71q
verés előtt is megtekinthetők és meg is | _Sdg'U 
vehetők. 718 msk

1 V I

wmmuFelelős szerkesztő : DR. SZ1TTNER IMRE. 
Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA. 

Kiadótulajdonos:
SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

■ MUMM (I ^ l W W
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INDÁKON gyásszal sújtott családok figyelmébe, kik díszesen és szépen,

ffiftííRÜÍ 25 százalékkal
olcsóbban akarja hozzátartozóját eltemettetni,m

PITI 8 3 hónapi fizetési várakozással,1
ingatlan forgalmi adásvételi irodája 

Eíossuth-utca 11. szám. O (Farkas Eugénia ház) az ne sajnálja felkeresni teljesen uj díszletekkel felszerelt üzletemet. Tisztelettel

Eladó: Várady Lajos temetkezési vállalata, Kossuth-utca 8. sz.
9 hold Királyságon, olcsón.
16 hold Vekerzugban,
43 hold jó hereföld Vekcrlaposon 
1 és fél háziföld Nagynyomáson vetéssel 
1 házifold Nagynyomáson, az Oláh téglagyár

Szegi JózsefHirdetmény.
A rom. kath. egyháztanács f év feb­

ruár 15-én hozott sz. határozatával az 1925- 
iki polgári évre az egyházi és iskolai adót 
páronkint kettő aranykoronában, félpáron- 
kint egy aranykoronában ; a percentes adót 
pedig az állami kereseti, ház- és földadók 
összegének 17 °/,-ban állapította meg.

Az 1925. évi költségelőirányzat, vala­
mint az 1924. évi egyházközségi zárszám­
adások az egyházpénztár-szobában közszem­
lére ki vannak téve s azok hivatalos órák 
alatt megtekinthetők. Az esetleges felebbe- 
zések f. év március 1-ig közvetlen alulirt 
elnökhöz adandók be.

Szentes. 1925. évi február hó 16 áu.
Fehér András
tauácsosplébános, 

róni- kath. egyházközség elnöke.

i

tudatja a tisztelt közönséggel, hogy
élelmiszer-üzletét

hmwvmmmmi
Szürszabó Nagy Imre-utca 17., Soós fodrász 
ur házában megnyitotta. — Kéri a tisztelt 
közönség szives pártfogását. 773

mellett.
20 hold a l'ertú-szélbon.
4 hold föld a nádas hal mi megállónál, bármi­

lyen üzletnek alkalmas.
40 hold föld Mucsiháton, 2 részben is.
Egy 4 szobás úri ház a központon 4500 négy­

szögöl gyümölcsös kerttel éá még 20 ház a város
minden részén kisebb és nagyobb.

Megvételre keresek 70-től 100 holdig jó föi- lüeg hírei etem,
det tanyával. hogy a Széchenyi-utca 1/b számú

ház,
amelyben négy szoba van és gazdál­
kodónak kiválóan alkalmas, szabad­
kézből eladó. Feltételek tőlem tud ha­
tók meg. Dr. Csák Gyula, ügyvéd. 573

46Bérlet: 30 hold Kóseren tanyával
Vételre keresek kisebb-nagyobb birtokokat akár 
mely részen, házakat a város bármely részén.

761

I
Ön k é «lesárverés.

F hó 25-én délelőtt 10 órakor Borza utca 
22, számú háznál egy nyolcas magán járó
csépSőgarnitura e I a d a t i k.

Elsőrendű598

tavaszi bükköny-vetőmag
kapható

Károlyi József
742terménykereskedőnél.

Terménytőzsde.
Hivatalos árfolyamok : Tiszavidéki búza 

570.000—-585.000, pestvidéki 572 —585 500, 
rozs 475—480.000, takarmányárpa 400— 
420.000, sörárpa 470—490.000, zab 430— 
440.000, tengeri 267—272.500, korpa 240— 
242.500 korona.

Önkéntes ár ve rés.
A Vekerzugban 15 kis hold szántót

1925 február 23 án délelőtt 11 órakor
irodámban önkéntes árverésen eladok. 
Felvilágosítás előbb is nyerhető iro­
dámban.

Dr. Balázs, ügyvéd.658

Fájdalomtól megtört szívvel je­
lentjük, hogy a forrón szeretett apa, 
nagyapa, testvér és rokon

Czirbus József
életének 68-ik évében, f. hó 21-én 
rövid szenvedés után elhunyt.

Temetése f. hó 22-én délután fél 
3 órakor lesz a református egyház 
szertartása szerint a Tors Káímán- 
utca 13. szánni gyászháztól a re­
formátus Középső-temetőbe örök 
nyugalomra helyezni.

Szentes, 1925 február 22. 
Szerettünk míg óltól, 
siratunk míg ólünk 1

Leányai özv. Molnár Aulalné. Unokái i Ju­
liska, Anti. lózsi és Berta. '84
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KOVÁCS OIVATÁRUHAZÁNAK ÁRJEGYZÉKE:
45 ezer K 
48 ezer K 
24 ezer K

1 darab szép divatnyakkendő 10 ezer K 
1 darab férfi ing 2 gallérral 90 ezer K 
1 dkg gyapjú minden színben 1800 K 
1 gomb. kötő-pamut minden 

színben
1 nagy fehér selyemfényű 
1 színes selyemfényű 
1 orsó 400 jard cérna prima 

minőség

l pár női magas fűzős cipő 250 ezer
150 ezer

Férfi-ing 
Férfi kalap 
Sapka

1 pár női fél fűzős cipő 
1 pár lack női pömsz cipő 300 ezer 
1 pár antilop cipő 325 ezer
1 pár női vászon fűzős cipő 160 ezer

45 ezer 
10 ezer 

7 ezer 
60 ezer 

270 ezer 
150 ezer 
215 ezer

1 pár gyermek fűzős cipő 
1 pár női harisnya 
1 pár férfi fuszekli 
1 pár selyem harisnya 
1 pár férfi cipő 
Férfi strapa-cipő 
Fiú cipő 36—39-es

6500 K 
4500 K 
3000 K

4800 K
1 gomb. makard hímző selyem 6000 K 
1 kis fehér 2300 K

koronától feljebb.
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43. szán}SZENTESI KISGAZDA
6. oldal.

1 annak felszerelésén, a házbirtokon és az
üzleti tőken Névnapokonipari üzemi tökén, illetőleg az 

kívül más adóköteles vagyonuk nincsen.
A jövedelem kiszámításánál átlagosan 

1 aranykorona értéke 15.000 papirkorona.
, A vagyonkiszámitásnál a papirkorona össze­

get elosztjuk 17.000-rel és az eredmény 
mutatja az aranykorona értéket.

A valótlan adatok bevallását az álta­
lános kereseti adónál mint adócsalást, a j 
jövedelem- és vagyonadónál mint jövedéki | 
kihágást büntetik.

A bevallás beadásának elmulasztását,
-T- ,---  .1 r, IwxrwlAdA* ffivAllhA <1 Vif «V-Vágy ftGöeuGIiilBa DcaUaöcHj .............«

_ nyosan beadott bevallás hiánya pótlásának
Szentes r. t. város adóhivatalától, elmulasztását 10-50 százalékig terjedő 

•• 1QOK bírsággal büntetik.198. a. u. 19-5. szám. Szentes, 1925. évi február hó.
Városi adóhivatal

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség tudomására adni, hogy a disznótoros vacsorákon, lakodalmakon 

ünnepeken követelje mindenütt csak a
Kaszinóban kapható

n I

tokajhegyaljai szomorodj
megnyílt és az összes ipari és 
egyéb foglalkozás közvetí­
tését is elfogadom Bocskai utca 18. 
szám alatt, (Mozi mellett). — Kérem 
Szentes város tisztelt közönsége szives 

pártfogását 741
HORVÁTH LÁSZLÓ.

bort
mely házhoz kihordva literenként

20.000 korona.
Elsőrendű konyha, naponta friss csapolásu 
sör! Meleg helyiségek ! Pontos kiszol­
gálás ! Szives pártfogást kér
ifjjj. Soós József vendéglős.
Nagyobb mennyiségű hordók vannak eladók. |

21

Felhívás
az 1925. évi általános kereseti-, jövedelem- 
és vagyonadó vallomás! Ivek beadására.

A városi adóhivatal felhívja a vallo­
másadásra kötelezetteket, .hogy általános 
kereseti adó, jövedelmi és vagyonadó be­
vallásukat 1925. évi február hó folyamán a 
városi adóhivatalnál az illetékes kerületi 
adótiszteknél feltétlenül adják be. Vallo­
más! ivek a kerületi adótiszteknél ártérités 
ellenében beszerezhetők.

Az általános kereseti adóra bevallást 
kötelesek adni:

azok a polgárok, akiknek a foglalko­
zása haszonthajtó, mint pl. az orvosok, 
mérnökök, ügyvédek, haszonbérlők, keres­
kedők, iparosok, gyárosok.

Ezek közül se kell vallomást adni 
azoknak, akik társulati adót fizetnek, (tár­
sascégek stb), az állandó üzlethelyiséggel 
nem biró utcai, piaci árusok #s azon kis­
iparosok, akiknek 1924. évben háromnál 
több segédmunkásuk nem volt egyidőben 
(inas, segéd, darabszámra dolgozó segéd).

Azonban ha ezeknek más foglalkozá­
suk is volt, pl. haszonbérletük, akkor vala­
mennyi haszonhajtó foglalkozásukról köte­
lesek bevallást adni.

Jövedelem- és vagyonadó bevallást ál- \ 
tálában minden személy köteles adni.

Kivételek és nem kötelesek bevallást i

Tűzifa! __ Ostraui

kovács-szén
gázgyári d i ö k o k s z, hazai és po­
rosz fütöszén, elsőrendű hasá­
bos, tus k ózott és aprított tűzi­
fa, csomagolt és ömlesztett fa­
szé n,. éles di darabos mész bár­
milyen mennyiségben hazaszál­
lít v -i" (i legolcsóbb áron beszerezhető
Beszédes fakereskedőitél.

Elsőrendű hasábos, tuskózott és aprított 
Prima porosz fütöszén, gázgyári dió­
koksz, azonnal házhoz szállítva leg­

olcsóbban kapható:
isárdes

■ 25
Kossuth-utca 33.fakereskedőnél

adni :
1) akik törvény szerint személyes adó- 

mentességben részesülnek ;
2) akiknek 1924-ben csak adómentes 

jövedelmük volt;
3) akiknek az 1924-ben csak szerzett 

összes adóköteles és adómentes jövedelmük 
együtt a 800 aranykoronát, vagyis a 12 
millió papirkoronát nem haladta meg. De 
ha meghaladta volna és az együttes jöve­
delemből az adóköteles rész nem érte el az 
500 aranykoronát, vagyis 7,500.000 papir­
koronát ;

Kezdődik 1925 február hó 19-től és tart 
február hó 28-ig. Kirakataim megtekinté­
sénél meggyőződhet szenzációs áraimról.

Euy pár cérna fátyol női harisnya minden
szinben _ — — — — 56,0q0 h

Egy pár selyem harisnya minden szinben 52.000 K 
Euy pár nyertnek harisnya sima minden

nagyság _ _ _ — ... 6.000 K
Egy pár férfi harisnya vegyes szinben ... 7,000 K
Egy pár férfi harisnya /túr divat,... — 42.000 K
Egy pár férfi harisnya kockás divat ... 28.000 K

Ezen nagy árkedvezményt ne mulassza el senki, ebbeli szükségletüket minél előbb sze­
rezzék be, amig a készlet tart.

Olcsó harismya hét
4) a kisbirtokosok ha csak helyben 

van birtokuk és az nem több 50 katasztrá- 
lis holdnál és más községben sem ingó, 
sem ingatlan vagyonuk nincs és helyben 
sincs másból jövedelmük, mint földjükből, 
házukból, vagy három segédnél többet 
igénybe nem vevő kisipari vagy piaci árusi 
foglalkozásból, vagy szolgálati viszonyból;

5) a házbirtokosok, de csak akkor, ha 
helyben levő házukból és 50 holdnál nem 
nagyobb birtokukból és szolgálati viszonyuk­
ból van jövedelmük ;

6) az általános kereseti adó bevallásá­
nak adásától felmentett kisiparosok, utcai, 
piaci árusok, ha 50 holdnál nem nagyobb 
földbirtokból és házból van csak jöve­
delmük ;

Egy pár kötött női harisnya minden szinben 7.500 A
Egy pár mnsline női harisnya minden 

szinben
Egy pár vékony flór női harisnya minden 

szinben .......................................
Egy pár selyem fátyol női harisnya minden 

szinben

... 15.000 K

... 25.500 K

... 29.800 K

712

SCHREIBER-HARISNYAHÁZ, Kossuth-utca 6.,Görög-épület.

7) az egyházi javadalmasok és magán- 
szolgálati alkalmazottak, ha 1924-beni já­
randóságuk 2400 arany, vagyis 36 millió 
papirkoronát nem haladta meg és ezenkívül 
más jövedelmük nem volt, vagy ha volt is, 
ez a más jövedelem nem volt több 500 
arany, vagyis 7 és fél millió papirkoro- 
nánál.

Vagyonadó bevallást azon személyek 
kötelesek beadni, akiknek adóköteles tiszta 
vagyona 1924. év december 31-én 4000 
arany-, vagyis 68 millió papirkoronánál 
többet ér.

Nem kötelesek bevallásra azok a kis­
birtokosok, utcai és piaci árusok, akiknek 
a jövedelem adónál említett földbirtokon,

A világhírű

Helicai Premier
7kerékpárok kizárólagosan

Weinberger műszerésznél
kaphatók. — Varrógép és kerékpár ja­
vítások szakszerűen jótállással készülnek.

TOFFLER LAJOS drogériája
raktáron tartja az összes

kötszerféléket I
u. m. Bruns-gyapot, pólya, 
gázokat, szájvizeket, 60 féle

kölnivizet, pairfümöket, 
kimérve eredeti üvegben.
Parfüm- és manikűr-kazetták, arckré­
meket, púdereket, pipere- és borotva­
szappanokat, hajfestőszereket, fésüárut.

6

'» Vi/

I

\t V AH
i vJ. -r

t

____ _

%

Gazdák
figyelmébe!

Faragott kocsirúd, gabona- és hólapát, 
favilla, sütőlapát, ásó, lapát és kapa­

nyelek, kőris és iharfajárom-fejek 
állandóan raktáron

Bárdos fakereskedőnél
Kossuth-utca 33.

26

FEUERERféle szabadalmazott

ágybetétek, kocsiülések,
a létező legjobbak, könnyen 

kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák 
legolcsóbb és legjobb kivitelben készül­

nek FEUERER ÁRMIN kárpitos­
nál, Kossuth-utca 28, szám.
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Dáva-utca 8., Lakos-utca 82. számú házak LJázat keresek .rósztörlesztésre, amelyben 
• eladók, azonnal elfoglalhatók; értekezni ; * * 3—4 szoba van mellékhelyiségekkel
Lakos-utca 82. 86 Rúzs Molnár-u. 8 ______ 68

áru utca 3. számú ház eladó ; értekezni Cliijn 8oóa-utca 48. számú ház üzletberen- 
ugyauott. 578 tlflUU dezéssel vagy anélkül, gazdálkodó-

ózsa-utca 7. számú ház haszonélvezettel nak is megfelel, villany, ártézikut beve- 
eladó ; értekezni ugyanott. 581 zetve ; értekezni ugyanott.

D író Harucker-u. 33. és Borza-u. 9. számú 
házak és 8 drb goré-oszlop eladók; ér­

tekezni lehet a fenti szám alaU.
id a Vásárhelyi-utca szál
tel esetén azonnal elfő lhatc

Ij Eladó házak
Temető-utca 17/a számú ház (nagy Nótári- 

1 ház) felerésze eladó, azonnal elfoglal­
ható.
L/önyök-utca 3 sz. ház eladó, viz, villany 

bent, Vétel esetén három szoba elfog­
lalható.

28

755
635 I akos-utca 8 számú ház eladó, mely gaz- 

•— dálkodönak igen alkalmas; értekezniQáfrán M-u. 38 sz. ház eladó, vagy földért 
^ elcserélhető; értekezni lehet ugyanott 673

mellet
767552Verbőczy-u. 3 sz. ECladó kedvező tizetesi feltételek 

Kozkorház kertjének szomszéi 
levő Nagy Sándor-telep 8. sz. ház. 
LZisér-utea 12 sz. alatti ház kedvező felté- 
' ' telek mellett eladó; értekezni lehet a 
tulajdossal Szegváron Nagy Sándor I 24_. 
sz. alatt.

ly/lecs Balogh-utca 14. számú ház eladó; 
IVI értekezni lehet a fenti szám alatt. 522 I

»

Qoós-utca 25. számú ház sürgősen eladó. Jökai-u. 97. számú ház eladó; értekezni 
O Kedvező alku köthető ugyanott. 521 j lehet Hékédsor 1. szám alatt. 753 

va utca 4. számú ház, tégla, cserép," Qáfrán Mihály-utca 26. és Széchenyi-ujte-
- ,n cement, mész, színes minták, cement- w lep 40 számú ház kedvezményes fize-

! lapok, diófadeszka eladók. 585 tési feltételek mellett eladó ; értekezni le-
1-7 ---------------------------------------------- hot Janó Gábor tűzoltónál a városházán. 757

P

„lökai-u. 30 sz. ház, Kttlaőecaer 22 sz. 17 \ 
v hold föld eladók; értekezni Jókai-utca i Ozentanna-utca 8 számú ház eladó. Ugyan- 

'G ott külön bejáratú bútorozott szoba I Állást nyerhet |30 sz. 711 490i kiadó.
Cladó központon 6 szobás lakas minden 

melléképülettel, vagy kiadó 4 szobás 
komfortos úri lakás. Értekezni lehet Dr. Ka­
nász Nagy Sándor ügyész úrral Szentesi 
Takaréknál.

iák azonnal felvéte- 
fodrásznál Soós utca

ggy jó 
I- tik 1 
14 sz.

Ozéchenyi utca 116 számú ház eladó, azon- 
'G nai elfoglalható ; értekezni lehet Széche-
nyi-utca 104 szám alatt. ______________
Ozentanna-utca 12 számú ház, 6 szobás 
^ lakás minden mellékhelyiséggel eladó. 
Bővebbet ugyanott.

549450
joravalo tanyás kerestetik azonnali belé- 

^ pésre ; értekezni Bocskai-utca 35. 715716
U'lauzál-u 32. számú ház eladó, azonnal 

elfoglalható; értekezni lehet a városi 
kertésszel (Széchenyi liget.)
Qocskay-u. 16 sz. ház, ületfák, tégla, 

törek, ruhák, bútorok eladók ; értekezni 
Andrássy-u. 5.
ifiadnék egy közös konytiás lakást olyan 
lt gazdálkodónak, aki csak haza jár a ta­
nyájáról annak istállót is adnék. Cim a 
kiadóban.

656 ügyes fiút tanoncnak 
írenc fodrász Petőfi-u.

DócziE1 559el­ésE729
értekezni Sarkad!__,-u.

LJ öltig való lakással IV kér. gyermektelen 
*• házaspár házat keres megvételre azon­
nal. Cim a kiadóban. ___________

Istvánnak Nagy hegy 63. számú "háza 
földdel együtt eladó ; értekezni lehet a 

769 Kisgazda Szövetségben. 745

7-18 KI agy újvárosi gazdaságban konvenciós cse- 
■ ^ lédek felfogadtatnak ; értekezni Rákóczi-
tér 29. sz. alatt is lehet.___________
Tanyást keresek könnyebb helyre, azon- 

* nali belépésre; értekezni Bálint-u. 13. 
Ugyanott derekegyházi parcellákból szántást 
vállalok. 775

751485
548

Busa

43. szám. SZENTESI KISGAZDA 7 oldal
1107—1925. szám. ed: 8244—1924. szám.

Hirdetmény.
A városi tanács közhírré teszi, hogy 

1925. március hó 1-től kezdve a nyílt áru­
sítási üzletek helyiségei vasárnaponként — 
további intézkedésig—reggel 7 órától dél­
előtt 10 óráig nyitva tarthatók.

Szentes, 1925. fehr. hó 18.
Dr. Négyessl, polgármester.

Hirdetmény.
Az 1924. évi 26.126. számú földnnve- 

lésügyi miniszteri rendelet alapján, Szentes 
város határában levő

ül
%

gflwfz

1 ó á 11 o m á n y
megvizsgálása az alább megjelölt helyeken 
és időben aakövetkező sorrendben fog' meg­
tartatni :
márc. hó 9 én a külső cédulaháznál,

„ „ 10-én a külső cédulaháznál,
„ „ 11-én Horváth J. alsóréti tanyáján,
„ „ 12-én a Dobosi szélmalomnál,
„ , 13-án a Vecseri-csárdánál,
, „ 14-én Hajdú J. bessenyői tanyáján,
„ „ 16-án a Mucsi-malomnál,
. „ 17-én az eperjesi szélmalomnál,
„ „ 18-án Berényi Ferenc tanyáján,
„ „ 19-én a királysági népháznál,
„ „ 20-án a Székely-malomnál,
„ „ 21-én a Panha tanyáján,
„ „ 23-án Kürti Imre tanyáján,
„ „ 24-én Csúcs Antal malmánál,
„ 26-án a bökényi népháznál,
„ 27-én a nagytőkéi népháznál.

A vizsgálat mindenütt reggel 8 órakor 
veszi kezdetét.

Felhívom az állatbirtokosokat, hogy 
lovaikat a kitűzött időre elővezetni el ne 
mulasszák, mert azon birtokosok ellen, akik 
lovaikat elő nem vezetik, a kihágás! eljá­
rást megindítom.

Szentes, 1925. február hó 11.
dr. Nógyesl imre polgármester.

% 7, g
.7/

Megérkezett
az elsőrendű kétszer mosott 
pécsikovácsszén, gázgyári 
diókoksz és darabosporosz
fiitöszén, mely árukat a legolcsóbb 
napi árban díjmentesen hazaszállítok.

Állandóan raktáron száraz
tűzifa és vasalószéti

Nádor Dezső Sarkad! Nagy Antal-
Telefonszám 32.

Telefoni megrendelésre is azonnal szállítok.

wma

wmmäM

486
V; é,

utca 23.

I#
ili

FIGYELEM!
mmwas&mtoPQB« i

1 OnR«H 'K*. iéii ee, ituBc- yv <u ím wi w w?i tnuut "Vt*9 m m
elvállal mindenféle kisebb nagyobb

fuvarozást, szántás-vetéstÉrtesítem az igen tisztelt gazdakö­
zönséget, hogy özv. Kiss Sándorné 

timárságából kiléptem és
Berekhát 10. számú saját 

házamban önálló

Szentes rend. tan. város adóhivatalától. 
255-ati. 1925. sz. Tűzifa, mész (darabos, építkezés­

hez való), burgonya, bor olcso árakon 
kapható.

Hirdetmény.
Alulírott városi adóhivatal ezennel 

felszólítja mindazokat az adózókat, akik 
a községi adófőkönyvben előirt és az 
1923. évi VII. te. 19. § a érleimében ese­
dékes adótartozásukat e hó 15-ig nem 
fizették, hogy azt járulékaival együtt a 
jelen hirdetmény közhírré tételétől szá­
mított nyolc napon belül, vagyis e hó 
23-ig az alulírott városi adóhivatalnál 
annál is inkább fizessék be, mert ellen­
kező esetben ellenük a záloglási eljárás 
azonnal meg fog indíttatni.

Szentes, 1925 február 17.

A tűzifát házhoz szállítom.ujj iimárságoi 657

nyitottam. Azon leszek, hogy gondos, 
szakszerű munkámmal t. üzletfeleim 
megelégedését még fokozottabb mér­

tékben kiérdemeljem.
Kiváló tisztelettel

Villamos világítást j csengő­
berendezést, vízvezeték, fürdőszoba- 
berendezést készít, javít, karban tart. 
Költségvetést és műszaki felvilágosítást 
díjtalanul eszközöl

Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház).

Tomisa István Bíum Mihály86
tímár. 428 Városi adóhivatal.

B3E33 A Ir» HÓ 11 IKD HIT HJ fS H2 K.
g#sr teljesen Ing, en

15 szóig terjedő 
apróhirdetés líra 
6000 korona
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43. számSZENTESI KISGAZDA
8. oldal.

APRÓ HIRDETÉSEK* 15 szóig terjedő apró­
hirdetés 6000, minden 
további ezó 600 korona.Ezen rovatban minden 

elölieelö havonta négy
hirdetést ingyen közölhet

izott sertéseket veszek mindenkori napi 
árban. Engelmann Lajos Bocskai-utca

i in olcsó és jó ruhát akar készíttetni, úgy I—|
ii forduljon bizalommal Farkas János férfi-
szabóhoz, II. Jókai-utea, 60. B™ ------------- n. , ... ,
Tavaszi bükköny vetőmag 98 százalékos Kureapatteutca 24. szám alatt egy jó fe-

I csiraképes kapható nagyobb mennyiség- rx jőstehen_van_eladó 
ben is Dömsödi Jánosnál. Kaján 21. 624 | fVcson es jól csak Héjjá szabónál dolgoz-

vetnivalo burgonyát akar venni, | ^ tathat Sáfrány Mihály-utca 48.___ 645
sse elő a Kisgazda Szövetség- | riadó egy akácfa kutgém Alkotmán-utcay

694 L 15 szám alatt. 632

I Eladó földek 1 5775. szám.
j Q hold föld Kistökén Vekerzugban eladó ; 
• V értekezni Dr. Kanász Nagy Sándorral
Szentesi Takarékpénztár. ___ _________JJ
q hold föld tanyával Szent-Lászlón eladó
v értekezni lehet dr K. Nagy Sándorral
Szentesi Takarékpénztárban.______ ___
Cladó Nagyhegyen 1500 négyszögöl szőlő; 
L. értekezni lehet Cicatricis-u. 26. bU5 
O és egynegyed hold elsőrendű fökl Kis 

tőkén, a város közelében, kövesut mel­
lett jutányosán eladó ; értekezni lehet dr K. 
Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarék­
pénztárban. _________

646

Aki
M j
nél 16 tói 22-ig.

m ti ■> AnnmnnbAlzuf' i n t ó ti \7 n O o n Iróor/ifs~wá\znt beszereznél uamuui piiitiioaüDi, aLouiummnu,Ü'ÄNyifi“sS- Minden el.dott ^ és víIM Ba.t Kilmta képeB,tett ács-
óráért gy évi jótállást vállalok. 651 : mester Simonyi Ívű. 33.   681

r I [ZT: bnokásat COPl kilós mázsa eladó, Nagypaten szőlő-
jXocsira korul 1, a. t simát. SJ . DUU föld kiadó; értekezni Széchenyi-

legolcsóbban keszit_ Gyegyiczki Lukács , ^
1! 'k'1;'" ;|fl ■' örösz Dazsó Antal fábiáni motormalmánál angol
Itt tttt" § »>«e-

Több rendbeli hintó-kasznik vannak kész- 
• Jeten eladók. Varga Károly, Klauzál- 

utca 2.
Clado egy két hengeres daráló, mely kézi- 

motor," vagy járgány hajtásra alkalmas. 
Megtekinthető Széchenyi utca 99. Ugyanott 
diófa és cseresznyefa-derekak eladók. 648

23
I akatos örökösök külsőecseri földjükből 12 
I— bőid eladó, vagy haszonbérbe kiadó ; ér­
tekezni lehet Aikotmány-u. 16.
CA iioid töld a Szegvari-rétén tanyaepü- 
OU [etekkel eladó ; értekezni Dr. Kanász 
N. Sándorral Takarék. J

706679 Tudatom, hogy finom aranysárg es piros 
• tiszakürti bor 20.000 koronáért literen­

ként csak nálam kapható. Szives pártfogást 
kér : Géra Tamás, Lakos-utca 21______<J9’ 692 736

KI agynyomáson, a városhoz közel egy tél 
ÍN háziföld sürgősen eladó, megtudható
Szürszabö-ufca 20 szám alatt._________653
Cladó 19 hold föld tanyával az Alsóréten; 
t. értekezni lehet Iskola-utca 2 sz alatt. 647 
IO hold föld az Alsóréten eladó; értekezni 
•O lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a ( eO
Szentesi Takarékpénztárban ___________15
tladó egy fél háziföld, 100 szépirodalmi í 
i— könyv s többfaj házinyul. Cim Bagi 
tűzoltó, városháza.

magasésDuzát, 
áron

Béla dinál, Bart ha János-ut( a 20._____
jtZoszt kapható kihordásra is. Cim a kiado- 
■ hivatalban. _ 723

Lucerna
727

Browning-rendszerű öt lövetű vadász- 
fegyver eladó II. Bercsényi-utca 34. szEH.

vagy Kiilsőecser 2.uj, 477Cim aolcson
rollósméter hosszú nádtető lebontásra el­

adó Könyök-utca 2. számi, 
pábiáni uradalomban 11 hónapos szőke, 
■ göndörszőrü mangalica tenyészkanok 
vannak eladok. 776

E20 Cim774
puskás Sándornak Szegvár-kórógyoldali 
• tanyáján 250 kéve elsőrendű gyékénye 
van eladó. 553

580
j c hold fold Királyságon jó tanyával eladó 

Újvárosi-megállónál, Jungné Rákóczi- 
utca 149 sz. K Mindenki tudja, hogy jó szárazanyagból 

•VI jö és olcsó kocsit készít Erdőháti, 
Bartha János-utca 26.
Takarmány-répa,

• mázsaszámra 
utca 47.

őmives rnunki 
zajommal D. 

terhez Pataki-zug 3. (Villogó.) 
Cgy szobás 

tér közel
zaspár. Cim a kiadóban.

K547
LajosBesenyő-dűlőben egy házi­

fizetés mellett eladó ; ér- 7771X5 föld 
kezni Vásárhelyi-utca 66. it konyhával, 

azonnalra keres
526

Mihály-
LJlrdetm ny. Eladó 45 és 60 kishold derek- 
•• egyházoldali szántóföld tanya nélkül. 
Alku köthető Dr. Purjesz János ügyvéddel. ,7,

779 528
Qzép egy éves csikókat adnék cserébe 
O borjukért. Megtekinthető Döme Antalnál 
Fábián 30. szám.______ _____________
Clado utazobőrtáska barna vászonhuzattal, riadó egy kis kapu a kapuféllel együtt 
*» egy fiokos kaszni, 35 literes bődön Klau- £ Honvéd-utca 103. 671
záLutc^a ———- . V.- . ! Cedélelkötést, palázást, kapuk, kerítések
O 03011 ke-w j«ek «bíLf n- . • i r/i r készítését jutányos árban készít Fejes 
záVukaagÍ0' ’ 783 i ác3mester> Nyiri-köí 8/a.

, csizmákat 
100.000 korona törlesztésre készít 

Botka László, Rákóczi Ferenc-utca 77. 770

IWIindenféle szíjgyártó-munkát, uj lószer- 
•VI számokat, javítást olcsón, jól készít 
Vass Lajos szíjgyártó, Tors K. u. 12, 561í| Kiadó földek 780I I

í egy hold gyümölcsös 
lehet Wesselényi-utca 55. I

j/iadö 
“ föld ; ért 
szám alatt. 670
f'vyarmathy Imre IV. Árpád-utea 4. szám, 

derekegyházi 2 kát. hold földje feléből 560
728kiadó. I ászló Lajos Belsőecser 52. számú tanyá- 

*— ján sötétpej félvér ménjével a fedezte­
tést megkezdette.

KJői- férfi- ésI hold gyümölcsöskert feléből kiadó :
• kezni lehet Kisér-u. 4. sz. Ugyan tt egy

756

érte-
509

mázsa eladó. ákóczi Ferenc-utca 51. szám alatt kut- 
ágasok, gémek vannak eladók.RHöme Antalnak Dónáton 19 hold földje', X/arr.?^>pje ha ™8SZ és azt akarja/ h°F 

*-y felszántva tavaszi alá haszonbérbe ki- tökéletes jo legyen, úgy volford varro- 
adö ; értekezni Fábián 30. 781 gépmesternél csináltassa, Nyiri-koz.____766

512
egy j tizedes mázsa Gyarmatinál.i 19. 550eveset használt női ruhák és cipők van­

nak eladok, Rúzs Molnár-utca 8.
és két darab üvegfal

II | Különfélék I Illetni való akácfa van eladó Soós Lajos- 
ii én ál, Királyság 62., vagy Széchenyi­

ről
pgy 5 éves ló, egy fejős tehén és egy szecs- 
t kavágó van eladó Cicatricis-u. 59. 601

Clado 
t- Tóth
pxerekegyházi parcelákbol szántani válla- i fN 
Ly lók : értekezni Bálint-ntca 13. 707 | ^

33 sz alatt

egy nagy
551utca 20.76338.

:-u. 1. gaz­
dádé. 637

jó óra felelősségre csakis Steyer István- 
V nál kapható II. Szalai utca 7. 608
püteni való nad van eladó Kátai-utca 7. 
* szám alatt. 735

finom óbor
darabló Alsóréti újtelep 41.

17 1 ^ akácfa szerszámnak 
kocsi trágya eladó.

Oáfrány Mih 
után való

T'uth János csongrádi lakos Fövény- tea 
NJ 31. sz. alatt 2 darab fedeles fiáker, 1 
st,ráf- és 1 kivágott oldalú kocsi eladó. 744 
C háromnegyed házrész Bokros és kocsi- 

agynak való szilfák eladok; értekezni 
Csongrádon, Sugár-utca 1.
Cgy szép, nagy fehér 
L alsoréti-ujtelep 37.

sz. a.
25és747

606eresek buza-kölcsönt 10-től 25 mmázsáig 
szeptember 1-ig, Bocskai-utca 18. 738 KI agy óbb mennyiségű tengerit keresek, 

•N újkor búzát adok érte. Cim : RákócziLjajdu Jánosnak Nagy hegy 450.
*• csiraképes heremagja vau eladó.

sz. alatt
746Ferenc-utca 42.713

A római katholikus egyháznál ültetni való 
akácfa van eladó. Befizetni a pénztári 

hivatalban lehet. Gondnok.

Clado egy kazal széna Kaján 35., Debreceni 
L Imre. 710 750

730Warrást, tűzést saját gépeimmel olcson vál- 
V Jalok, neccelést tanítok, Kristó N. Ist­
ván-utca 2.

i van eladó 
János. 758 Cg keveset hasznait jo varrógép eladó 

•— anvörvénv-utca 57. 629732 Cgy joforgalmu füszerüzlet berendezéssel 
L ápril 1-től kiadó, Dósai M.-utca 2. 752 I| Állást keres

gimnáziumi, polgári iskolai tanulók tani* 
^ tását és sikeres előkészítését vállalja 
egyetemi hallgató. Cime a kiadóban. 
irSyümölcsfák, szilva és megy fa, egy j°- 

karban levő bicikli és többféle női ruha­
nemű eladó Széchenyi u. 80.'________
rSeák Ferenc utca 101. számú ház kedvező 
ty fizetési feltételek mellett eladó, azonnal 
elfoglalható, gazdálkodónak alkalma^. 705

reket mo- 
1. 74$

I| egeltetés. A fertői öntözhető legelőre a 
•— jószágok előjegyzését megkezdtem. Tu­
domásra hozom, hogy a kaszáló is legelő 
lesz. A létszám kiteltével jószágot semmi 
esetre sem vállalok fel. A februárban elő- 
jegyzők 6 százalék előnyben részesülnek, az 
április 1. utáni előjegyzők 3 százalék pót­
lékot fizetnek. Kérem a régi legeltetőket 
idejében jelentkezni Kossuth-utca 15. szám 
alatt.
ppitési munkálatokat jól és legolcsóbban 
■— végez Berezvai Gábor kép. kőműves­
mester, I. kér. Borza utca 16.

piado uj egyeseke, prima 5 éves kancalo, 
*— jo karban levő kocsi Szürszabo-utca 17. 
sz. alatt. 759 702
Tihanyi Imrének kisfias tehene van eladó 

* értekezhetni Magyartés 43. _ 76

lo és Ízléses uj lószerszámokat, javitáso- 
kát olcson és jo készít Klaszovitt szíj­

gyártó, Kossuth-utca 31.

—TT

709

748515
ilyozó, 2 darab 
eladok. Cicat-

|/ét darab bivaly, egy 
•» kettőseke újkori fizi 
ricis-utca 56. B678 elvállalok IV.665

.Szentesi Ujságüzem* könyvnyomda rt. Szentes. Felelős igazgató: Rónai Ernő Béla.
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